

**24 ИЮЛ 1958** . . . . .

Москва

Газета № . . . . .

## Мир победит

**В**ЕСТЬ о событиях на Среднем Востоке застала нас во время поездки по сельским районам. Радио сообщило, что в эти часы на побережье далекого Ливана высаживаются все новые подразделения американских войск.

Гнев охватил наши сердца. Мы остро ощутили нависшую над миром опасность. Нам захотелось с еще большей страстностью воспеть соaidательный труд советского народа, заклеить тех, кто посягает на свободу и независимость народов.

Мы требуем от имени миллионов простых людей: американцы, вон из Ливана! Мир будет хозяином всюду, где трудится и живет человек.

Казахская народная мудрость говорит: если волк выходит на охоту, он сам может потерять шкуру, а тот, кто злобно копает кому-либо могилу, всегда попадает в нее сам.

Так было и так будет всегда с любым агрессором.

**Канибек БАЙСИТОВ,**  
народный артист Казахской ССР.